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Notulen 80ste Algemene ledenvergadering der studievereniging ismus d. d. 14-03-2022 

Aanwezig: 

Levy Zeegers, Tessa van Weerdhuizen, Bart Krans, Myrte Hofstede, Noa van Hamburg, Thomas 

Steenkamp, Joos Rutjens, Yante van Haandel, Jeroen Mooijman, Rik Doremalen, Stefan Geene, Boris 

de Geest, Cas Reuvers, Matthijs Koenis, Jasha Notenboom, Dionne Faaij, Noortje Lamers, Aïscha 

Rijnen, Isabel Berentsen, Berend Kooiker, Maurits Bouma, Tristan Hoenselaar en Roshi Flippo  

Machtigingen: 

Linda Gebel machtigt Stefan Geene 

Rose Snijders machtigt Boris de Geest 

Erik Stoelinga machtigt Boris de Geest  

Menno Uphoff machtigt Jeroen Mooijman  

Eva Babeliowsky machtigt Myrte Hofstede  

 

Stemgerechtigden aanwezig: 23 

Stemgerechtigden machtigingen: 5  

Stemgerechtigden totaal: 28  

Agenda: 

1. Opening 

2. Vaststellen Agenda 

3. Mededelingen 

4. Bespreking notulen 79ste ALV 

5. Vaststellen notulen 79ste ALV 

6. Bespreking halfjaarverslag XXIe bestuur 

7. Stemming halfjaarverslag XXIe bestuur 

8. Bespreking financieel halfjaarverslag XXIe bestuur 



9. Stemming financieel halfjaarverslag XXIe bestuur 

10. Bespreking Motie ‘Raad van Advies’ 

11. Stemming Motie ‘Raad van Advies’ 

12. W.V.T.T.K. 

13. Rondvraag 

14. Sluiting 

 
Opening 
 
Levy Zeegers opent de vergadering om 20:14.  
Conform de motie Tol beginnen we de vergadering met het zingen van het ismuslied. 
Levy bedankt iedereen.  
 
Vaststellen Agenda 
 
Levy Zeegers vraagt of er opmerkingen op de agenda zijn.  
Er worden twee agendapunten toegevoegd. Punt zes wordt nu het ontheffen van de kasco en zeven 
wordt de verkiezing.  
De agenda wordt per acclamatie aangenomen.  

 
Mededelingen 

 
Levy Zeegers leest de feitjes van de dag op.  
Levy vraagt of iedereen het goed vindt als de ALV wordt opgenomen voor de notulen.  
Thomas Steenkamp vraagt wanneer het wordt verwijderd. 
Tessa van Weerdhuizen zegt dat dit gebeurt als de notulen zijn verwerkt.  
Iedereen vindt het goed. 
 
Bespreking notulen 79ste ALV 

 
Levy Zeegers legt uit dat we de notulen per pagina zullen bespreken en dat mensen hier een 
opmerking of vraag kunnen stellen.  
 
Pagina 6 
Jeroen Mooijman vraagt hoe het met de google agenda zit 
Bart Krans zegt dat dit in de app komt.  
 
Pagina 10 
Rik van Doremalen zegt dat schorst verkeerd gespeld staat.  
Levy Zeegers zegt dat dit aangepast zal worden.  
 
Pagina 24 
Thomas Steenkamp wil zijn complimenten geven aan Tessa.  
Joos Rutjens wil nog betere complimenten geven.  
 
Vaststellen notulen 79ste ALV 

 



De notulen worden per acclamatie aangenomen.  
 
Ontheffing kascontrolecommissie  

 
Levy Zeegers kondigt aan dat de kascontrole commissie ontheven zal worden. De commissie bestaat 
nu uit Yante, Maurits en Linda.  
Bart Krans zegt dat de commsisie goed werk heeft vericht, maar Yante moet naar het buitenland.  
Joos Rutjens vraagt waarom Yante hier geen rekening mee heeft gehouden. 
Yante van Haandel wist toen nog niet dat ze naar het buitenland ging. 
Jeroen Mooijman vindt wel dat leden hier in het vevolg rekening mee moeten houden. 
Joos Rutjens wil een vergoeding.  
Thomas Steenkamp zegt dat in zijn tijd alles online was. Hij vraagt waarom de kascontrole niet online 
kan.  
Yante zegt dat dit niet handig is. Thomas heeft er ook nog nooit één gedaan.  
Thomas sluit zich aan bij Jeroen dat het een verantwoordleijkheid is om bij de kasco te gaan. Joos 
heeft zich destijds teruggektokken van de verkiezingen.  
Matthijs Koenis vraagt of iedereen die er een probleem mee heeft zich ook verkiesbar gaat stellen. 
Thomas wil van Yante horen dat het haar spijt en dat ze de gang van zaken betreurt en dat ze een 
adtje doet. 
Yante wil geen adtje doen, maar de rest wel.  
Rik van Doremalen vraagt of het bestuur zich ervan bewust is dat er volgens de statuten ook een 
kasco van twee mensen mag zijn. 
Bart zegt dat Linda en en Maurits de kascontrole dan met z’n tweeen moeten doen. Maurits is 
nieuw, waardoor het veel werk voor Linda zal zijn.  
 
Levy Zeegers zegt dat we zullen stemmen op de ontheffing van de kascontrolecommissie. Dit zal een 
gesloten stemming zijn.  
 
Boris de Geest vraagt of we stemmen of Yante weg mag. 
Levy Zeegers zegt dat het is om de hele commissie te ontheffen.  
Jeroen Mooijman vraagt of het quorum voor het stemmen wordt opgelezen. 
Stefan Geene vraagt hoe het gaat met machtigingen.  
Levy zegt dat je twee keer een briefje mag inleveren als je gemachtigt bent.  
Noa van Hamburg leest het quorum op.  
 
Levy Zeegers schorst de vergadering om 20.33 voor 5 minuten om de stemmen te tellen. 
Levy opent de vergadering om 20:38.  
 
Er zijn 28 stemgerechtigden aanwezig. 
 
Stemmen voor: 22 
Stemmen tegen: 1 
Onthoudingen: 5 
 
De kascontrole is van zijn taken ontheven.  
 
Verkiezing kascontrole commissie  
 
Levy Zeegers kondigt aan dat we zullen beginnen met de verkiezing van de kascontrolecommissie. 
Hij vraagt of de mensen die zich verkiesbaar willen stellen een motivatie willen geven.  
 



Maurits Bouma wil in de kasco, omdat hij in het begin van het jaar het vertouwen van de ALV heeft 
gekregen. Hij heeft veel geleerd een wil zijn vaardigheden toepassen en de mooie begroting van Bart 
controleren.  
Levy Zeegers vraagt of er vragen zijn.  
Cas Reuvers vraagt of Maurits echt veel heeft geleerd. 
Maurits zegt dat dit zo is.  
 
Stefan Geene zegt dat Linda zich verkiesbaar wil stellen. Hij is niet Linda. Hij leest de brief van Linda 
voor:  
 Geachte leden van de ALV, lieve ismi, 
 

Door andere verplichtingen wil ik mij graag door middel van deze brief kandidaat stellen 
voor de kasco. 
Na het afgelopen half jaar in de kasco te hebben gezeten zou ik het leuk vinden om het jaar 
ook af te maken. Ik ben van mening dat mijn kennis relevant is, omdat ik de laatste pennie 
ben van ismus die een tweede semester zonder covid heeft gedraaid en ik de vragen van de 
huidige penningmeester kan beantwoorden omtrent bijvoorbeeld het gala en de reis. Op 
deze manier kan ik ook helpen de continuïteit in de boekhouding te waarborgen. 

 
 

Met hartelijke groet, 
 

Linda Gebel 
 
Jeroen Mooijman maakt een opmerking dat het het slecht is dat Linda niet aanwezig is. 
Thomas zegt dat er in de notulen van de vorige ALV staat dat Erik toen een adjte moest trekken voor 
het voorlezen van de brief van Linda.  
Levy Zeegers zegt dat dit niet is gebeurd. 
Thomas zegt dat Erik water heeft geadt omdat hij ziek was. 
Levy vraagt of Stefan zin heeft om een adt te trekken. 
Stefan Geene zegt dat hij dit niet wil. 
 
Joos Rutjens wil in de kasco, omdat hij verdrietig was dat hij op de vorige ALV geen kasco is 
geworden. Dit is zijn tweede kans! Dit is al 22 jaar lang zijn droom. Hij snapte maar de helft van 
Linda’s brief maar had een 9,5 voor OIMB en hij wil Bart graag pesten.  
 
Levy Zeegers vraagt of iemand anders zich verkiesbaar wil stellen. 
Niemand wil dat.  
 
Levy Zeegrss zegt dat we nu gaan stemmen over de kascontrolecommissie. Dit zal een gesloten 
stemming zijn.  
Jeroen Mooijman vraagt of je ook twee namen mag noemen. 
Levy zegt dat we nu alleen over het geheel stemmen.  
Matthijs Koenis vindt het stemmen via de briefjes niet milieubewust.  
Levy zegt dat de stukjes papier nu kleiner zijn.  
 
Levy Zeegers schorst de vergadering om 20:47 voor 5 minuten. 
Levy opent de vergadering om 20:51 
 
Er zijn 28 stemgerechtigden aanwezig.  
 



Stemmen voor: 22 
Stemmen tegen: 1 
Onthoudingen: 5 
 
Maurits Bouma, Joos Rutjens en Linda Gebel zijn benoemd tot de kascontrolecommissie.  
 
Bespreking halfjaarverslag XXIe bestuur 

 
Levy Zeegers vertelt dat het bestuur in het halfjaarlijks verslag terugblikt op de afgelopen maanden. 
Hij is erg benieuwd naar de mening van iedereen.  
 
Levy Zeegers zegt dat er iets in het halfjaarverslag staat dat inmiddels niet meer klopt. Er staat dat 
het bestuur de naam van het ismus kanaal op Youtube niet gewijzigd heeft en dat het niets met 
Youtube heeft gedaan. Dit is inmiddels niet meer juist, aangezien het bestuur de naam wel naar 
‘Televismus’ zonder spaties gewijzigd heeft. Ook heeft het bestuur de profielfoto op Youtube 
gewijzigd naar het lustrumlogo en de lezing van Cas Mudde geupload. 
Joos Rutjens zegt dat het een interview was door twee geweldige sprekers.  
Rik van Dormelaen zegt dat het logo officieel niet aangepast mag worden omdat er nog geen 
statuten ALV is geweest.  
Levy zegt dat het bestuur dit ook al bij andere kanalen heeft gedaan.  
Levy zegt dat het bij vorige lustrums ook is gebeurd.  
 
Levy Zeegers zegt dat het volgende dat niet klopt is dat er geen inschrijvingen via de app zullen 
plaatsvinden. Het bestuur is hier nog wel mee bezig en het zal waarschinlijk wel gebeuren.  
 
Levy Zeegers zegt dat het halfjaarverslag op dezelfde manier als de notulen besproken zal worden.  
 
Pagina 1 
Jeroen Mooijman zegt dat je hier normaal zegt wat een leuke titel, maar dat kan hij niet zeggen.  
Levy Zeegers vraagt wat hij beter zou vinden.  
Aïscha Rijnen vindt de titel ‘achter de wolken schijnt de zon’ beter. 
Jeroen zegt dat er een regenboog moet komen.  
 
Pagina 7 
Aïscha Rijnen zegt dat ze de in visie mist hoe het bestuur studenten wil betrekken die nu niet 
betrokken zijn bij de vereniging. 
Levy Zeegers zegt dat dit is inbegerpen in de stukjes zoals het mensen aanspreken. Het bestuur blijft 
doorgaan met de normale promotie, zoals collegepraatjes.  
 
Pagina 8 
Yante van Haandel vraagt wanneer de app komt. 
Levy Zeegers zegt dat het bestuur daar nu met Unit-W nog mee bezig zijn. Er is nu een duidelijk 
beeld. Het moet voor de wissel-ALV geregeld te worden en dit moet volgens de verwachting lukken.  
 
Pagina 9 
Joos Rutjens zegt dat het goed is dat de ismail er nog is ondaks dat er geen reactie was en de 
verjaardagsmails waren leuk. 
Thomas heeft de poll niet gezien, maar hij leest de ismail wel. 
 
Rik van Doremalen zegt dat het handig is om de posts op sociale media over een paar dagen te 
verspreiden, zodat leden niks missen. 



Levy Zeegers zegt dat het bestuur hier bewust van is en dat het bestuur hierop zal letten. 
 
Jeroen Mooijman zegt dat niet alles op Facebook stond, als voorbeeld geeft hij het debat rondom de 
gemeenteraadsverkiezingen.  
Levy Zeegers zegt dat het bestuur erop zal letten. 
 
Yante van Haandel zegt dat Aïscha, die op dezelfde dag jarig is, wel en verjaardagsmail had gekregen 
en zei niet.  
Tessa van Weerdhuizen zegt dat dit komt omdat ze alleen de verjaardagen heeft van mensen die 
hun verjaardag hebben opgegeven bij het inschrijven voor een commissie.  
 
Berend Kooiker zegt dat er bij de wijzigen van de tijden van de valentijnsborrel niet duidelijk was 
gecommuniceerd. Dat is sneu voor een hypothisch eerstejaartje.  
Levy Zeeger biedt zijn excuses aan namens het bestuur.  
 
Pagina 11 
Boris de Geest zegt dat het bestuur goed bezig is met de site. Hij wil weten of de inlogfunctie op de 
site verbeterd wordt.  
Levy Zeegers zegt dat het bestuur weet dat dit een probleem is, maar het is nog niet duidelijk hoe dit 
opgelost kan worden. 
Boris vraagt of de site via een ander programma wordt gemaakt. 
Levy zegt dat dit niet zo is.  
Joos Rutjens zegt dat Unit-W er mee bezig is, maar dat dit veel werk kost. 
 
Pagina 12 
Rik van Doremalen wil zijn complimenten geven aan Myrte, die veel pech heeft met haar arm.  
Thomas Steenkamp had nog een opmerking over WhatsApp. Hij vindt het fijn dat de 
weekoverzichten niet meer worden verwijderd.  
Joos Rutjens reageert dat meerdere pop-ups beter zijn. 
 
Pagina 14 
Boris de Geest zegt dat de ismusband op het gala één of twee nummer gaat spelen. Hij wil weten 
waarom ze niet meer zullen spelen.  
Levy Zeegers zegt dat het bestuur niet te veel druk op de band wil leggen. Het is voor de afwisseling 
ook leuk als er andere muziek is. 
Maurits Bouma zegt dat de ismusband moeite had met een locatie vinden voor de repetities en dat 
corona dingen ook moeilijk heeft gemaakt. Ze repeteren nu pas goed. Eén of twee nummers is nu 
het hoogst haalbare.  
Boris zegt dat het dan okay is. 
Thomas Steenkamp wil ‘De overkant’ verzoeken. 
Mautits zegt dat alles voor een leuke bijdrage kan.  
 
Joos Rutjens vroeg zich af of er bij alle commissies een evaluatie is geweest.  
Levy Zeegers zegt dat dit zo is.  
Myrte Hofstede zegt dat ze allemaal zijn gevauleerd, maar sommige evaluaties gingen over 
meerdere commissies.  
 
Pagina 16 
Jeroen Mooijman vraagt of er ook een accessoire voor de introductieweek komt.  
Matthijs Koenis zegt van niet. Hij verwacht dat het volgende bestuur meteen weer een accessoire zal 
regelen. 



Jeroen zegt dat er vorige keer wel een kleine accessoire was.  
 
Boris de Geest vraagt wat het plan met het biertje is.  
Bart Krans zegt dat het bestuur die gaat verkopen, per stuk. Er wordt nog gekeken of er een deal 
wordt gemaakt, zoals een bierpakket.  
Jeroen Mooijman vraagt of er dus geen bier gereserveerd is.  
Levy Zeegers zegt van niet.  
Boris zegt dat een biertje leuk is als presentjes voor sprekers. 
 
Rik van Doremalen wil weten waarom er is gekozen voor deze drie maten bij de badslippers. Hij 
vindt maat 45 is te groot en maat 41 te klein.  
Yante van Haandel zegt dat dit is omdat het budget ook meespeelde. Badslippers kunnen beter te 
groot zijn dan te klein. Ze wilden liever de twee uitersten pakken.  
Thomas Steenkamp zegt dat we naar het midden moeten gaan.  
Rik vindt het een gekke keuze dat het niet eerst aan de vereniging is gevraagd. Op die manier was er 
een beter overzicht.  
Jeroen Mooijman zegt dat schoenmaten gewoon normaal verdeeld zijn en dat je daar dus niet leden 
voor hoeft te vragen.  
Joos Rutjens zegt dat de keuze is gemaakt. Als je een andere maat wil kan je het zelf kopen. Je kan 
ook de grotere badslippers kopen en er een stuk van af snijden.  
 
Pagina 17 
Rik van Doremalen zegt dat het leuk is dat ismus naar Khalid en Sophie gaat.  
 
Pagina 19 
Roshi Flippo zegt dat er wel gebruik is gemaakt van de 50 euro, die was begroot voor de Heraut. Dit 
moet nog gedeclareerd worden.  
 
Pagina 21 
Boris de Geest had een vraag over meerdaagse excursie, die naar oktober is verplaatst. Hij wil weten 
of er volgend jaar dan één of twee commissies zijn.  
Levy Zeegers zegt dat de meerdaagse excursiecommissie nu de mogelijkehid krijgt om door te gaan, 
maar er kunnen mensen uit de commissie gaan. Wat er daarna gebeurd is aan Myrte haar opvolger.  
Jeroen Mooijman vraagt of het bestuur heeft gekeken naar subsidies.  
Levy zegt van wel.  
Jeroen zegt dat er een maximum op een jaar zit. Het huidige bestuur neemt de subsidie dan weg van 
een volgend bestuur. 
Levy zegt dat het bestuur op de hoogte is en dat de beslissing al is gemaakt.  
Jeroen zegt dat het bestuur dan op voorbedachte raden al de optie van het volgend bestuur weg 
haalt.  
Bart Krans zegt dat subsidies persoonsgebonden zijn. Je kan het alleen als commsisie of bestuur 
meermaals krijgen. Het is echt een eigen keuze. Het huidige bestuur heeft de keuze niet 
weggenomen van het volgende bestuur. 
Jeroen zegt dat er een gemiddelde is van hoeveel mensen al subsidie hebben ontvangen. Het 
gemiddelde gaat door deze meerdaagse nu wel omlaag. Hij wil zeggen dat twee excursies wel 
mogelijkheden wegneemt. 
Rik van Doremalen is het deels eens en deels niet. Als veel van de mensen die nu studeren zich gaan 
inschrijven, neem je het volgende bestuur de kans niet weg omdat het vooral eerstejaars zich zullen 
aanmelden voor de excursie in oktober.  
Jeoren zegt dat zij de subsidie dan niet voor de tweede excursie krijgen. Je gaat niet drie keer op reis. 
Dus hij denkt dat het gevolgen gaat hebben voor het succes van de excursie van volgend jaar, zowel 



op financieel gebied als op interessegebied. Hij snapt dat het voor deze commisise fijn is, maar het is 
niet fijn voor het volgend bestuur. 
Thomas Steenkamp vraagt of het bestuur aan de volgende penningmeester kan meegeven om met 
de volgende commissie meer geld te begroten om het probleem van Jeroen te tackelen. Op deze 
manier wordt er ook meer geld uitgegeven, wat juist de bedoeling is.   
Bart heeft hier al over nagedacht. 
Yante van Haandel vindt dit een goed idee. Het bestuur moet nog wel kijken of het kan.  
Bart reageert dat meerdaagse geen kostendekkende post is.  
Thomas zegt dat het meer een regel is die we zelf hebben. Dus dit kan ook aangeapst worden. Er 
wordt op deze manier wel meer geld uitgegeven.  
Boris zegt dat het huidige bestuur het volgend bestuur kan aanraden om het bij één meerdaagse en 
reis te houden. 
Levy zegt dat we het meenemen.  
 
Pagina 23 
Rik van Doremalen vindt de podcast gaaf en hij luistert met veel plezier. 
Cas Reuvers zegt bedankt. 
Levy Zeegers zegt dat het bestuur ook tevreden is. De podcast heeft een goede host.  
 
Pagina 24 
Rik van Doremalen zegt dat hij het slecht gecommuniceerd is met Unit-P dat ze zijn opgeheven. Hij 
vond het heel lullig en zonde.  
Levy Zeegers zegt dat het een bewuste keuze was om het nog niet in de groep te delen. Het bestuur 
wilde weten wat er op de ALV gezegd zou worden. Het bestuur heeft alleen geen posteropdrachten 
meer doorgegeven. Het was beter geweest om het eerst door te geven. 
Rik zegt dat dit omslachtig is. Er is nu geen dialoog met de commsisie. Mensen gaan niet tegen het 
halfjaarlijksverslag stemmen om zoiets kleins. Het is lullig dat er geen dialoog wordt gevoerd. 
Levy zegt dat het bestuur de dialoog meer aan had moeten gaan en dat dit ook deel is van de 
dialoog. Hij heeft het kort met Sven besproken tijdens de evaluatie en met Rik op werk. Hij wilde het 
op de ALV vooral benoemen.  
Rik zegt dat het prima is dat het aan het bestuur is. Het is slecht dat hij het via iemand anders dan 
het bestuur heeft gehoord. Hij vindt het kwalijk dat het via de ALV gespeeld moet worden want de 
dialoog staat nu uit.  
Levy vraagt of het bestuur met alle commissieleden had moeten praten. 
Rik zegt van wel. 
Levy zegt dat dit beter was geweest. 
Yante van Haandel zegt dat zij heeft gezegd dat we hierover aan het denken waren. Zij dacht dat het 
bestuur dit aan Unit-P zou laten horen voor de ALV. 
Levy zegt dat hij het aan een aantal leden heeft laten horen. 
Rik zegt het verhaal een warboel is. Hij gaat voor het halfjaarlijksverslag stemmen ook al had het 
eerst besproken moeten worden via de ALV. Het bestuur ontneemt de kans nu ook van mensen om 
actief lid te zijn 
Levy geeft Rik gelijk. 
Thomas Steenkamp zegt dat de posters mooi zijn. Het bestuur hadden dit voor de ALV met de 
commissie moeten bespreken. Dan voelt de commissie zich niet zo gepaseerd. Het is een 
leermoment. 
Rik sluit zich erbij aan. 
Levy zegt sorry. Het bestuur had het anders aan moeten aanpakken. 
Aïscha Rijnen wil zich eigenlijk niet mengen. Ze vraagt of Unit-P nog bij de introductiecommissie kan. 
Myrte Hofstede zal kijken of er nog plek is.  
 



Pagina 26 
Jeroen Mooijman vraagt of het almninetwerk al zelf wat heeft georganiseerd. 
Levy Zeegers zegt dat dit al in het verlsag staat. Ze zijn actief en enthousiast. 
 
Joos Rutjens vraagt of de voorzitter van IAPSS goed was in Just Dance. 
Levy Zeegers zegt dat de voorziter van IAPSS tegen Anna heeft gespeeld, maar hij weet niet wie 
gewonnen heeft.  
 
Thomas Steenkamp vroeg zich af hoe het contact met PvP is.  
Levy Zeegers zegt dat het contact goed is. Ze vergaderen één keer in de twee maanden. Ze 
organiseren nu het PIP-congres en willen misschien een tweede activiteit organiseren.  
Thomas wil ook weten hoe het met de SVM gaat.  
Tessa van Weerdhuizen zegt dat het contact goed is. Ze hebben nu twee feesten georganiseerd. Het 
eerste feest was een standaard Management Madness feest en het tweede feest is vanwege de 
maatregelen een bierproeverij geworden. Ook is de SVM aan het kijken of de pilot met Dekker van 
de Vegt uitbreidt kan worden naar een tweede studievereniging.  
Thomas zou de pilot met ismus steunen.  
Joos Rutjens wil zijn waardering voor Tessa uiten. 
Jeroen Mooijman vraagt of de afvaardigde van EOS een politicoloog is en of deze capabel is. 
Levy zegt dat de afgevaardigde van EO in de eerste vergadering heeft benoemd dat de 
afgevaardigden van EOS niet altijd capabel zijn geweest en dat hij dit wilde verbeteren.  
 
Pagina 27 
Rik van Doremalen zegt dat in het beleidsplan iets over Mengeloes staat, maar er is geen update in 
het halfjaarlijks verslag.  
Myrte Hofstede zegtd dat Mengeloems gaat geburen. Het staat alleen niet in het halfjaarlijks verslag.  
Rik vraagt wat het plan precies is. 
Myrte zegt dat het met dezelfde verenigingen als voorheen is en dat de locatie De Achtertuin wordt. 
Rik geeft zijn complimenten.  
 
Pagina 28 
Joos Rutjens vraagt wat er bedoeld wordt met deze vrije interpretatie. 
Jeroen Mooijman zegt dat er meer ruimte is voor samenwerking.  
 
Pagina 29 
Boris de Geest wil een applaus voor Noa.  
Thomas Steenkamp zegt dat hij en Boris tegen elkaar zeiden dat het wel tijd was voor een vrouw. Hij 
vindt dat Noa het fantastisch en boven verwachtingen doet.  
Noa van Hamburg bedankt Thomas.  
Joos Rutjens zegt dat alle bestuursleden het goed doen, behalve Bart.  
 
Pagina 31 
Boris de Geest vraagt hoe het zit met borrels bij Tappers en Bar Ruig. Hij wil weten of het om losse 
borrels of om een nieuwe stamkroeg gaat. 
Noa van Hamburg zegt dat het voor nu losse borrels zijn. 
Jeroen Mooijman wil de mening van het bestuur over Café Groots weten.  
Levy Zeegers zegt dat we het erg gezellig vinden en dat Gerald een top kerel is. Het is wel aan de 
dure kant.  
Noa zegt dat de samenwerking fijn verloopt zonder opstakels.  



Thomas Steenkamp zegt dat hij aan het brainstormen was. ismus krijgt 75 euro per borrel. Hij had 
het idee om dit bedrag te gebruiken om het bier goedkoper maken. Dit zou leden een extra reden 
geven om wel te komen. 
Noa zegt dat het contract al is getekend. Ze kan het meegeven aan haar opvolger. 
Rik van Doremalen zegt dat hij hier als lid zit. De kroegen komen uit een lockdown dus goedkopere 
prijzen is een grote vraag. De opkomst van borrels zijn vrij hoog, dus de prijzen niet echt een 
probleem. 
Jeroen Mooijman zegt dat het echt achtelijk duur is. Het verschil tussen deze kroeg en Café Lente is 
dat je daar de mogelijkehid had om eerst te borrelen en dan te stappen in plaats van meteen te 
stappen. Dit was bij Lente chill. Bier was daar heel goedkoop en zo goedkoop gaat het nooit meer 
worden.  
Levy zegt dat het bestuur om die reden nog een borrel bij Tappers gaat organiseren. Het bestuur 
heeft nooit de andere borrels meegemaakt.  
Joos Rutjens zegt dat Jeroen een shift aan het meemaken is van ouderjaars.  
Matthijs Koenis zegt dat de volgende borrel in Tappers is. 
 
Thomas Steenkamp zegt dat het bestuur 7.000 euro wil ophalen. In het verlslaag staat dat ismus 500 
euro krijgt als iemand bij Daadkracht gaat werken. Hij wil weten of dit is meegerekend in het 
streefbedrag.  
Noa van Hamburg zegt dat dit niet is meegrekend.  
 
Pagina 32 
Thomas Steenkamp zegt dat de visitekaartjes in zijn jaar niet vaak gebruikt werden. Een goede 
vriend van hem is een pasje aan het opzetten die je kan scannnen. Hij vraagt of dat een idee is voor 
ismus. 
Levy Zeegers zegt dat het bestuur hiernaar kan kijken. 
Noa van Hamburg vraagt hoe het precies werkt.  
Thomas legt uit dat iemand die pas met zijn telefoon kan scannen. Het is ook duurzamer. 
Joos Rutjens zegt dat dit gevaarlijk is als er weer iemand als Thomas komt als extern, want dan 
kunnen meiden zijn telefoonnummer niet weigeren.  
 
Pagina 34  
Boris de Geest had een vraag over vrienden van ismus. Hij vraagt of het bestuur er over heeft 
gedacht om het systeem te veranderen. Zodat mensen elk jaar tien euro betalen.  
Levy Zeegers zegt dat er vorige ALV is besloten om hiernaar te kijken. Het bestuur heeft er nu niks 
mee gedaan, maar dat kan ook later nog in het jaar. 
Thomas Steenkamp staat achter de opmerking van Boris. Dit is ook handig om voor het einde van 
het jaar geregeld te hebben omdat mensen zich dan uitschrijven. Boris Yael en hij kunnen helpen.  
 
Geheel. 
Thomas Steenkamp geeft zijn complimenten voor het verslag en het bestuur buiten het verslag om. 
Joos Rutjens sluit zich hierbij aan. Hij vindt het knap dat het bestuur het met hem volhoudt.  
Yante van Haandel wil ook haar complimenten geven en haar excuses bieden voor de mensen achter 
haar. 
Rik van Doremalen zegt dat hij ook tevreden is ondanks zijn zurigheid. 
Jeroen Mooijman wil kenbaar maken dat het jammer dat ze nu hun excuses aanbieden.  
Levy Zeegers bedankt iedereen voor zijn feedback. Hij zegt dat het bestuur de feedback zal 
meenemen.  
 

 
Stemming halfjaarverslag XXIe bestuur 



 
Levy Zeegers zegt dat we zullen gaan stemmen.  
Noa van Hamburg leest het quorum op.  
Levy Zeegers legt uit dat je stemt door een vinger op te steken. Als je gemachtigt bent kun je 
meerdere vingers opsteken. Iedereen kan ervoor kiezen om voor, tegen of onthouding te stemmen.  
 
Er zijn 28 stemgerechtigden aanwezig. 
 
Stemmen voor: 23 
Stemmen tegen: 0 
Onthoudingen: 5 
 
Levy schorst de vergadering om 21:49 
Levy opent de vergadering om 22:06 
 
Het halfjaarverslag wordt aangenomen.  
 
Bespreking financieel halfjaarverslag XXIe bestuur 

 
Levy Zeegers zegt dat we nu het financieel halfjaarverslag zullen bespreken. Deze zal door de 
penningmeester verantwoord worden. Het zal wederom per pagina besproken worden.  
Levy geeft het woord aan de kascontrolecommissie, naar aanleiding van de kascontrole die ze 
hebben gedaan.  
 
Yante van Haandel krijgt het woord om de brief van de kascontrole voor te lezen:  
 
 Geachte aanwezigen van de 80e ALV, 
 

Hierbij informeert de Kascontrolecommissie u over de stand van zaken omtrent de 
boekhouding van meneer de penningmeester van het afgelopen halfjaar. De Kascontrole 
heeft plaatsgevonden op 15 februari jongstleden.  
 
Over het algemeen zag de boekhouding er verzorgd uit op enkele schoonheidsfoutjes na. De 
penningmeester is op de hoogte gesteld van deze kleine fouten en heeft ze inmiddels bijna 
allemaal verbetert. De kascontrolecommissie verwacht dat de penningmeester zijn taken de 
rest van het jaar net zo goed uit zal voeren als het afgelopen halfjaar.  
 
De kascontrolecommissie hierbij een positief advies uit over de boekhouding van afgelopen 
halfjaar. We wensen de penningmeester nog veel succes en plezier in het aankomend 
halfjaar. 
 
Hopende u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben, 
 
Met vriendelijke groet,  
De kascommissie, bestaande uit: 
Maurits Bouma 
Linda Gebel 
Yante van Haandel 

 
  
Jeroen Mooijman zegt dat het verwarrend is omdat Yante geen kasco meer is.  



Joos Rutjens zegt dat Bart nog steeds schoonheidsfoutjes heeft.  
Levy Zeegers zegt dat we straks leden zullen schorsen. 
Thomas Steenkamp zegt dat dit geen inclusieve opmerking is. 
Cas Reuvers is blij met Bart als penningmeester. 
Jeroen vindt Bart een prachtige jongen.  
 
Bart Krans leest de wanbetalers op. Deze zullen met instemming van de ALV worden geschorst: 
 Tina Amrikhanian  
 Beth Brand   
 Jochem Caravalho 
 Jesmer Engberts 
 Joris Hoefnagel 
 Silvester Honer 
 Charlotte Korsten  
 Kia Kouyoumijan 
 Thom Oudshoorn 
 Pierre Peters 
 Roos Sinnige 
 Balder van Uitert 
 Jeroen Wapperom  
 Burak Zengin  
 
Levy Zeegers zegt dat de glazen naar de bar teruggebracht moeten worden.  
Joos Rutjens vraagt warom dit gevraagd wordt.  
Levy zegt dat Maurits net een gals heeft laten vallen, maar het is een vraag van het café.  
 
Bart Krans zegt dat de post overige ICT zal worden overschreden omdat er nieuwe box moet worden 
aangeschaft, aangezien de oude box hapert. Deze post zal met ongeveer 250 euro worden 
overschreden.  
Rik van Doremalen vraagt welke dingen het bestuur zal bekijken zodat de box niet weer kapotgaat. 
Bart zegt dat hij goede kwaliteit wil. 
Jeroen Mooijman zegt de lustrumcommissie meer geld krijgt. Hij wil weten of dit op elke post is. 
Bart zegt van wel. 
Maurits Bouma is blij dat er een nieuwe box komt.  
Boris de Geest vraagt of de ismusband alle liedjes kan inspelen.  
 
Pagina 1 
Joos Rutjens zegt dat de titel pakkend is.  
Yante van Haandel gaat ervandoor, maar ze wil Joos machtigen.   
Levy Zeegers schorst de vergadering om 22:13.  
Levy opent de vergadering om 22:13.  
 
Pagina 4 
Thomas Steenkamp zegt dat hij bij M&O heeft geleerd dat activa en passiva altijd gelijk moeten zijn. 
Hij wil weten hoe kan het dat er nu 250 euro verschil is. 
Bart Krans zegt dat dit een fout is.  
Joos Rutjens zegt dat dit het een tijd geleden was dat Thomas op de middelbare zat, maar zo ziet hij 
er niet uit.  
Thomas vindt opnieuw dat deze opmerking niet bij de verenging past. 
Joos zegt dat dit een opmerking was namens Yante. 
 



Bart zegt dat het bedrag dat bij de activa hoort te staan €28.374,05 is. De optelsom is verkeerd.  
 
Geheel  
Joos Rutjens wil zijn complimenten namens hem en Yante geven en Bart bedanken.  
Rik van Doremalen sluit zich hierbij aan. De schouders van Bart doen vast pijn van de zooi die zij 
hebben achtergelaten.  
 
Stemming financieel halfjaarverslag XXIe bestuur 

 
Levy Zeegers zegt dat we nu zullen gaan stemmen over het financieel halfjaarverslag.  
Noa van Hamburg leest het quorum op.  
Levy Zeegers zegt dat de stemprocedure hetzelfde zal verlopen als de stemprocedure bij het 
halfjaarverslag.  
 
Boris de Geest zegt dat hij verwacht dat de activa passiva rekening zal worden aangepast. 
Bart Krans zegt dat hij dit zal doen.  
 
Er zijn 28 stemgerechtigden aanwezig.  
 
Stemmen voor: 23  
Stemmen tegen: 0 
Onthoudingen: 5 
 
Het financieel halfjaarverslag wordt aangenomen.  
 
Bespreking Motie ‘Raad van Advies’ 
 
Levy Zegers kondigt aan de we de motie ‘Raad van advies gaan bespreken. Op de 79e ALV is besloten 
dat het bestuur een motie over een Raad van advies moest opstellen. Deze is naar jullie opgestuurd 
via de mail.  
Levy Zeegers leest de motie voor:  
  

Motie algemene ledenvergadering ismus 
  

Naam motie: Instelling Raad van Advies 

Onderwerp Het instellen van een Raad van Advies door een 
artikel toe te voegen in het Huishoudelijk 
Regelement  

Datum en nummer ALV 14 maart 2022, 80e ALV 

Agendapunt 10 

Indienders Levy Zeegers, Tessa van Weerdhuizen, Bart 
Krans, Myrte Hofstede en Noa van Hamburg  

  
 
De algemene vergadering van ismus, voor studenten politicologie. 
Overwegende dat: Studievereniging ismus heden ten dage geen Raad van Advies kent en de ALV te 
kennen gegeven heeft deze behoefte wel te hebben. 
 
Verzoekt het bestuur: Een Raad van Advies in te stellen door het volgende artikel toe te voegen aan 
het Huishoudelijk Reglement: 
 



Raad van Advies 
Art. 
1. ismus kent een Raad van Advies. 
2. De Raad van Advies is gemachtigd om het bestuur van advies te voorzien op ieder moment dat het 
bestuur of de Raad van Advies dit wenselijk acht. 
3. De Raad van Advies bestaat uit ten minste drie en ten hoogste vijf leden. 
4. De leden van de Raad van Advies zullen tijdens de jaarvergadering worden aangesteld voor een 
termijn van één jaar. Het aftredende bestuur zal tijdens de jaarvergadering twee bestuursleden 
aandragen die lid worden van de Raad. De overige leden zullen worden verkozen door de ALV tijdens 
de jaarvergadering. 
5. Een persoon kan maximaal drie jaren lid zijn van de Raad van Advies. 
 
Toelichting: 
Gedurende de 79ste ALV der studievereniging ismus werd het bestuur opgeroepen om bij de 
volgende ALV een motie in te dienen die betrekking heeft op het instellen van een Raad van Advies. 
Met het indienen van deze motie hoopt het 21e bestuur der studievereniging ismus aan deze wens 
te voldoen. Wanneer deze motie wordt aangenomen, zal een Raad van Advies in leven worden 
geroepen en zal een artikel in het Huishoudelijk Reglement worden toegevoegd waarin de 
samenstelling en bevoegdheden van dit orgaan geregeld worden. 
 
Studievereniging ismus is heden ten dage een van de weinige studieverenigingen zonder een Raad 
van Advies (hierna: RvA). Het bestuur acht na beraadslaging met andere verenigingen en het 
aanhoren van de behoefte van de ALV het wenselijk om een RvA in leven te roepen. Een RvA wordt 
wenselijk geacht omdat studievereniging ismus op die manier een formeel orgaan kent dat advies 
kan geven aan het bestuur. Hoewel het bestuur tot op heden vaak op een informele manier advies 
kan vragen en ontvangen van bijvoorbeeld oud-bestuursleden, zal het formele karakter van een 
RvA ervoor zorgen dat het bestuur ook gegarandeerd advies kan krijgen. Dit advies zal het bestuur 
veel hulp kunnen bieden tijdens hun bestuursjaar, zeker als de onofficiële traditie voortgezet wordt 
waarbij vooral studenten na hun eerste jaar bestuurslid worden. 
 
De RvA zal wat het bestuur betreft bestaan uit minimaal drie en maximaal vijf leden. Bij elke 
jaarvergadering zal de RvA opnieuw samengesteld worden. Het bestuur wiens bestuurstermijn 
voorbij is (het ‘aftredende’ bestuur), zal tijdens de jaarvergadering maximaal twee bestuursleden 
aandragen voor de RvA. De andere bestuursleden van het aftredende bestuur kunnen zich niet meer 
verkiesbaar stellen dat jaar. De overige leden van de RvA zullen tijdens de jaarvergadering worden 
verkozen door de ALV. Hierdoor zullen twee oud-bestuurders met actuele kennis gegarandeerd in de 
RvA komen en zullen deze plekken ten tijde van weinig aanbod gegarandeerd ingenomen worden. 
Leden van de ALV kunnen zich ofwel voorafgaand aan de jaarvergadering schriftelijk ofwel tijdens de 
jaarvergadering verkiesbaar stellen voor het lidmaatschap van de RvA. In de situatie wanneer er 
meer dan 3 kandidaten zijn, zal de ALV middels een gesloten stemming haar voorkeur aangeven voor 
3 kandidaten. De kandidaten met het hoogste aantal stemmen zullen worden voorgedragen voor de 
RvA. Vervolgens zal over die samenstelling gestemd worden en is een volstrekte meerderheid 
benodigd om tot RvA te worden verkozen. In de situatie wanneer er 3 (of minder) kandidaten zijn 
zullen de kandidaten als groep worden voorgedragen en zal er een volstrekte meerderheid benodigd 
zijn om tot RvA te worden verkozen. De RvA wordt verkozen voor een termijn van één jaar en een lid 
kan maximaal 3 jaar deel uitmaken van de RvA. 
 
De RvA zal gedurende het jaar gevraagd en ongevraagd advies geven aan het bestuur van 
studievereniging ismus. De RvA adviseert ten aanzien van het beleidsplan, de begroting, het 
halfjaarverslag en het jaarverslag. Dit advies is vrijblijvend en dus niet-bindend. Dit advies kan zowel 
mondeling als schriftelijk plaatsvinden. Het bestuur zal daarom ook in een Whatsapp groep zitten 



met de leden van de RvA. De RvA heeft de mogelijkheid om de ALV-stukken in te zien vóór dat deze 
opgestuurd worden naar de leden en wordt geacht om tijdig een advies te geven met betrekking tot 
de inhoud van deze stukken. 
 
Levy Zeegers vraagt of er vragen of opmerkingen zijn over de motie.  
Jeroen Mooijman vraagt of er geen stemming komt over de twee bestuursleden.  
Levy zegt dat die niet komt. 
Boris de Geest zegt dat er ‘maximaal twee bestuursleden’ staat. 
Levy zegt dat ‘maximaal’ weg moet. 
Thomas Steenkamp zegt dat het bestuur met een goed plan is gekomen. Hij wil weten of leden het 
advies van de RvA kunnen inzien en of de RvA hun mening mag geven op de ALV.  
Levy zegt dat het advies niet voor de leden is en alleen voor het bestuur zelf.  
Thomas vraagt of iemand van de RvA dan nog wel openlijk antwoord kan geven op de ALV en hoe 
een RvA lid zich op de ismuskamer dient te gedragen. 
Levy zegt dat de RvA alleen een adviseerende rol heeft. Het is wel gewoon toegestaan om vragen te 
stellen op de ALV, maar het is niet gepast om dit zo maar rond te gooien. 
Rik van Doremalen zegt dat er altijd advies kan komen als de RvA dit redelijk vindt. Er kunnen op 
ALV’s dan dicussies ontstaan tussen het bestuur en de RvA. Hij vindt de motie heel transaprant. Hij 
vindt het nog stseds een sterke motie. 
Roshi Flippo vraagt of de leden van de RvA ook lid van ismus moeten zijn. 
Levy zegt dat dit is wel zo is. 
Roshi zegt dat het haar handig lijkt om de RvA een schrijftelijk advies te laten schrijven over het 
beleidsplan want dan is het transparant voor de leden. 
Levy zegt dat de leden van de RvA dan de mening van eerstejaar kunnen beïnvloeden. 
Tristan Hoenselaar vindt de motie sterk. Hij vraagt hoe de RvA transparant blijft als er de 
mogelijkheid is om zowel schriftelijk als mondelijk advies te geven. Er is dan namelijk niet altijd 
toezicht.  
Levy zegt dat de RvA er echt voor het bestuur zelf is. Er is nu informeel al veel advies van 
ouderejaars. Nu is er dan een vaste plek waar het bestuur advies kan vragen. Het maakt het dus niet 
minder formeel. 
Isabel Berentsen vraagt of er ook een termijn komt waarin de RvA moet antwoorden. Bij ovum moet 
alles door de RvT en dat kost te veel tijd.  
Levy zegt dat het goed is om hierover na te denken. 
Rik reageert dat oud bestuur nu al reageert op een beleidsplan. Je voorganger kan er ook voor 
kiezen om dit niet te doen. Gedurende het jaar kan een oud-bestuurslid het ook druk krijgen. Het is 
fijn om formeel orgaan te hebben. Het lijkt hem niet handig om een vast termijn te hebben waarin 
de RvA moet reageren. De ALV stukken moeten dan allemaal eerder af zijn. Het is juist beter om hier 
geen tijd voor vast te leggen. Het bestuur en de RvA moeten het dan zelf onderling afspreken.  
Levy is het daar wel mee eens. Als je RvA wordt kies je er bewust voor en neem je het ook serieus. 
Boris is het eens met Rik. Het bestuur moet de stukken dan wel op tijd naar de RvA sturen.  
Levy zegt dat het bestuur dit zal doorgeven aan het volgende bestuur. 
Jeroen zou het toch fijn vinden als de ALV ook mag stemmen over de twee bestuursleden in de 
algemene stemming. Er moet dan ook een stemming komen op de hele RvA. Dit is handig als je ooit 
een bestuur hebt waar niet iedereen capabel is voor de RvA. Er is nu geen optie om tegen deze 
mensen te stemmen. Het lijkt hem dus beter om een stemming op de hele RvA toe te voegen. 
Thomas Steenkamp zegt dat het een goede opmerking is, wel is het zo dat je enkel tegen de hele 
samenstelling kan stemmen. Dan is het niet duidelijk waar het aan ligt. Dit kan ook door iemand uit 
de ALV komen.  
Jeroen denkt dat als een meerderheid op een groep mensen uit de ALV stemt en er vervolgens tegen 
de samenstelling stemt het wel duidelijk is dat het aan de bestuursleden ligt.  



Thomas vraagt of het dan niet beter is om op de twee bestuursleden te stemmen en om dan op de 
mensen uit de ALV te stemmen. 
Stefan Geene lijkt het een beetje omslachtig vergeleken met andere stemprocedures. Hij denkt dat 
het wel goed komt, maar snapt het argument.  
Jeroen zegt dat het verschil is dat je bij de kasco alleen op de kasco stemt en hier heb je misschien 
meer mensen die zich aaanmelden. Je stemt nu niet op de bestuursleden, maar wel op eventueel 
veel mensen uit de ALV.  
Rik zegt dat het lastiger wordt om een RvA in te stellen als de groep groter wordt omdat er meer 
onenigheid is. Het lid zegt dat er staat dat het bestuur de bestuursleden aandraagt. Het lijkt hem 
goed om eerst te stemmen op de bestuursleden. Je kan het ook helemaal transaprant maken. 
Levy vat samen dat: het bestuur twee bestuursleden zal aandragen waarop gestemd zal worden, 
daarna wordt er gestemd op de leden uit de ALV.  
Rik stelt voor dat het bestuur twee personen aandraagt. Dit hoeven dat niet per se mensen uit het 
bestuur te zijn.  
Levy zegt dat het bestuur er veel verstand van heeft en er het dichste op zitten. Als weinig mensen 
zich verkiesbaar stellen heb je al twee mensen die de RvA gaan.  
Rik vraagt of dat niet voor een clique zal zorgen. Je hebt snel dat oud bestuur een mening heeft. Het 
is beter volgens hem om gewoon een groep van vijf aan te stellen. Net zoals bij de kasco.  
Isabel zegt dat het toch handig is om zeker twee mensen uit het oud bestuur te hebben. Zij hebben 
natuurlijk verastand van zaken van afgelopen jaar.  
Rik zegt dat het ook juist fijn kan zijn om een nieuwe wind te hebebn. Het oud bestuur geeft nu ook 
veel advies.  
Levy zegt dat er ruimte is voor andere leden in de RvA. Het bestuur vindt het belangrijker dat er 
twee direct oud-bestuursleden zijn.  
Boris de Geest zegt dat het niet zijn idee was, maar hij vindt het wel een goed idee. Hij is het eens 
met Isabel haar punt.  
Jeroen zegt dat de twee bestuursleden er ook helemaal klaar met ismus kunnen zijn. Ze zijn een heel 
jaar van hun leven al kwijtgeraakt aan ismus. Hij zou het niet erg vinden als er minder dan twee 
bestuursleden de RvA in gaan. Hij wil ook vragen of het klopt of er meer dan twee bestuursleden in 
de RvA kunnen.  
Levy zegt dat er niet meer dan twee bestuursleden in de RvA kunnen.  
Jeroen zegt dat het verkeerd geformuleerd is en dat andere bestuursleden zich via de ALV 
verkiesbaar kunnen stellen. Het staat alleen in de toelichting.  
Levy zegt dat het de bedoeling is dat maximaal twee bestuursleden de RvA in kunnen.  
Joos Rutjens zegt dat de RvA niet bindend is. Hij is het eens met Jeroen dat het een verplichting is 
voor het aftredend bestuur. Het is belangrijk om te zorgen dat er een oud bestuurlid is en dat er ook 
geluid van buiten komt.  
 
Tristan Hoenselaar wil Jasha machtigen.  
Levy Zeegers schort de vergadering om 22:45  
Levy opent de vergaderin om 22.46  
 
Thomas Steenkamp vraagt of het een idee is om vast te zetten dat minimaal één en maximaal twee 
bestuursleden in de RvA moeten. De rest bestaat uit niet bestuurleden. 
Joos Rutjens vraagt of het in uitzonderlikke gevallen gevuld kan worden met andere bestuursleden.  
Thomas zegt dat als er geen bestuursleden zijn, de RvA aangevuld kan worden niet bestuursleden. 
Dit moet niet enkel in de toelichting staan. Want niemand leest de notulen.  
Rik van Doremalen zegt dat het er nu goed in staat. Als er twee bestuursleden worden gekozen. Dan 
kan de rest alsnog via de ALV gaan. Het staat nu niet goed in het artikel. De zinsformulering klopt 
volgens hem niet helemaal.  
Jeroen Mooijman stelt voor om te stemmen om lid 4 aan te passen via een ammendement.  



 
Levy Zeegers schorst de vergadering om 22:49  
Levy opent de vergadering om 23:04 
 
Maurits Bouma moet gaan. Hij wil de ALV bedanken voor de ALV.  
Jeroen Mooijman licht het ammendement toe:  
 Amendement algemene ledenvergadering ismus 
 

Naam amendement Aanpassing lid 4 Art. RvA 

Onderwerp  

Datum en nummer ALV 14-03-2022 80e ALV 

Agendapunt 10 

Te amenderen stuk Instelling Raad van Advies 

Indieners Rik van Doremalen, Jeroen Mooijman en Cas 
Reuvers  

 
De algemene vergadering van ismus, voor studenten politciologie. 
Stelt de volgende wijziging voor:  
Was: Lid 4 van motie algemene ledenvergadering ismus  
Wordt: Alle leden van de RvA zullen worden verkozen ten tijde van de jaarvergadering en worden 
aangesteld voor een termijn van één jaar.  
Toelichting: Met de huidige motie zijn twee dingen mis: Allereerst moeten twee bestuursleden in de 
RvA, ongeacht of de ALV dat goed vindt én ongeacht of de of er twee bestuursleden zijn die dat zien 
zitten. Ten tweede heeft het bestuur aangegeven dat de bedoeling van de motie is dat er maximaal 
twee (ex)-bestuursleden inkomen. De ALV is het hoogste orgaan, laat hen beslissen wie zij capabel 
geacht vinden om RvA te worden.  
 
Levy Zeegers vraagt of iedereen het snapt.  
Rik van Doremalen zegt dat we eerst op het amendement stemmen.  
Isabel Berentsen lijkt het juist handig om oud-bestuursleden in de RvA te hebben. Ze denkt ook wel 
dat het toch gebeurt, maar waarom zou je het niet vastleggen.  
Jeroen Mooijman zegt dat je de opties open wil houden. Een bestuur kan er echt helemaal klaar mee 
zijn na één jaar. Je wil iemand niet verplichten om de RvA in te gaan. Hij denkt dat de RvA een bias 
heeft voor oud-bestuur. Bij een jaarvergadering zal dit voordelig zijn voor het stemmen op de RvA. 
Als de ALV dat niet besluit is daar vast een goede reden voor. De ALV is het hoogste orgaan.  
Thomas Steenkamp vraagt of het dan niet beter is om ervan te maken dat de RvA eerst over de twee 
bestuursleden stemt. Mochten zij tegen worden gestemd dan stemt de ALV over de gehele RvA en 
ook wanneer het bestuur niet twee, één of nul bestuursleden kan vinden stemt de ALV over de 
gehele RvA. Het lijkt hem beter om het vast te leggen.  
Levy ligt toe dat er twee kampen zijn. We gaan zo stemmen of het amendement wordt 
aangemomen.  
Rik zegt dat het CDA voor omslachtigheid is. Het gaat wel om één van de mooiste dingen aan ismus: 
dat er wordt gekozen op een ALV. Het kan voorkomen dat meer mensen zich aanmelden voor een 
RvA. Je kan beter vijf plekken houden zodat mensen die niet voor bestuur zijn gekozen toch nog hun 
invloed kunnen uitoefenen. Het oud bestuur zal altijd hun mening uiten. Dat betekent niet dat ze 
voorang moeten krijgen.  
Joos Rutjens wil reageren dat Thomas nergens zegt dat er voorang wordt gegeven. De ALV kan nog 
steeds beslissen of het oud bestuur geschikt is. Joos denkt niet dat we er al te moeilijk over moeten 
doen. Thomas zegt alleen dat we moeten kijken of de bestuursleden in eerste instantie kunnen 
betrekken. Daarna is er nog ruim plek voor andere leden.  



Berend Kooiker zegt dat we nu een formele basis aan het opstellen zijn, als we het op deze manier 
doen dan creëer je de mogelijkheid voor niet oud-bestuurleden om in de RvA te gaan. Die vaste 
plekken zijn dan wel een goed idee. 
Matthijs Koenis zegt dat de ideeën duidelijk zijn. 
Levy wil gaan stemmen. 
Thomas zegt alleen nog dat hij het verveld vindt dat CDA erbij is gehaald.  
Rik zegt dat je dan niet buiten je beurt om moet roepen. De opmerking was een geintje. Hij biedt zijn 
excuses aan.  
Jeroen zegt dat het een korte discussie was. Hij wil nog meer tegenargument geven.  
Levy zegt dat we nu gaan stemmen op het amendement van Jeroen.  
Jeroen leest het amendement nogmaals op.  
Joos zegt dat het alternatief is dat je wel kijkt naar de bestuurleden.  
 
We gaan stemmen op het ammendement:  
Noa van Hamburg leest het quorum op.   
 
Er zijn 28 stemgerechtigden aanwezig. 
 
Stemmen voor: 10  
Stemmen tegen: 14 
Onthoudingen: 4  
 
Het amendement wordt niet aangenomen.  
 
Thomas Steenkamp heeft geen zin om een amendement in te dienen omdat het goed moet 
gebeuren. Hij wil het amendement het liefte wil typen. Hij wil stemmen over de eerste twee 
bestuursleden. En over de stemming op de andere drie is iedereen het mee eens. Dat mogen dan 
ook bestuursleden zijn. Het is dan aan de ALV om te zeggen wie er wel en niet wordt ingestemd. 
Levy Zeegers vraagt of een toezegging genoeg is. 
Rik van Doremalen vraagt hoe het nu zit met dat het geacht wordt dat het bestuur erin moet en dat 
er niet meer dan twee bestuursleden kunnen zijn. Hij is ook tevreden met een ‘ten hoogste twee 
bestuursleden’. Dan stemt de ALV en dan wordt de rest opgevuld, waaronder ook het oud bestuur 
als zij dit willen.  
Levy zegt dat het bestuur de toezegging doet om dit zo aan te passen.  
 
Stemming Motie ‘Raad van Advies’ 
 
Levy Zeegers kondigt aan dat we zullen gaan stemmen over de motie ‘Raad van advies’. Dit is met de 
toezegging om de motie aan te passen naar ‘met ten hoogste twee bestuurleden’ en de daar wordt 
over gestemd.  
Noa van Hamburg leest het quorum op.  
Levy zegt dat de stemprocedure zoals gewoonlijk zal verlopen.  
 
Er zijn 28 stemgerechtigden aanwezig. 
Stemmen voor: 24  
Stemmen tegen: 0 
Onthoudingen: 4 
 
De motie wordt aangenomen.  
 
Rik van Doremalen wil weten hoe we dit verwerken in de statuten ALV.  



Jeroen Mooijman zegt dat de statuten en het HR andere dingen zijn. De statuten gaan volgens de 
notaris.  
 
W.V.T.T.K. 
Levy Zeegers zegt dat er niks verder ter tafel is gekomen.  
 
Rondvraag 
Stefan Geene vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, ook namens Linda. Hij vraagt of hij het 
bestuur mag bedanken want ze hebben het goed geleid.  
Thomas Steenkamp vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur mag bedanken voor 
het halfjaar dat erop zit en ze veel sucess mag wensen komend halfjaar. Hij vraagt of hij Levy mag 
complimenteren voor het leiden van de ALV, Tessa mag bedanken voor de notulen en de ALV mag 
bedanken voor de dicussie. Hij is blij dat er nu een goed voorstel is. Hij vraagt aan Noa of op welke 
positie NEC en PEC Zwolle komen. Als ze de positie van PEC Zwolle het goed heeft, krijgt ze een 
bierpakketje van Boris. Als ze positie van NEC goed heeft krijgt ze een bierpakket van Cas en als ze 
allebei de posities goed heeft krijgt ze een bierpakket van Thomas. 
Joos Rutjens vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur succes mag wensen, de 
ALV bedanken voor de inzet, Jeroen en Rik voor hun gefaalde amendement en Cas voor de 
aanwezigheid. Hij vraagt aan Tessa welke voorganger belangrijker is: Hij zelf of Thomas.  
Boris de Geest vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV ook namen Rose. Hij vraagt of hij het 
bestuur mag felicteren.  
Jeroen Mooijman vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, Maurits mag bedanken voor het 
slopen van een glas, Levy voor het leiden van de ALV, het bestuur voor het afgelopen halfjaar. Hij 
vraagt aan Levy wat het beste Tyler the Creator album is. 
Aïscha Rijnen vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur mag bedanken voor de 
warmte op de ismsukamer en het bestuur vragen om straks naar de tkb te gaan. 
Rik van Doremalen vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, Levy mag bedanken voor het 
leiden van de vergadering, Tessa mag bedanken voor de notulen, Myrte mag bedanken voor het 
commissiebeleid, Aïscha mag vragen of de ESV kamer leuker dan de ismuskamer is, Thomas 
nogmaals zijn excusses aanbieden en Myrte vragen welke blesures ze nog gaat krijgen.  
Matthijs Koenis vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur succes mag wensen, 
Thomas succes mag wensen met zijn camapgne en Joos succes mag wensen met de kasco. 
Noortje Lamers vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur succes mag wensen en 
excuses mag aanbieden voor haar stem.  
Jasha Notenboom vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur mag bedanken voor 
het afgelopen halfjaar, het bestuur succes mag wensen en Cas vragen te gaan slapen.  
Cas Reuvers vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur mag bedanken voor al het 
goed, Jasha mag beantwoorden dat hij dat niet gaat doen en Boris succes wensen met PEC Zwolle.  
Jeroen Mooijman vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV en namens Menno mag vragen of 
iedereen wil stemmen.  
Dionne Faaij vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALVen het bestuur succes mag wensen. 
Berend Kooiker vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur mag bedanken voor 
afgelopen halfjaar en succes mag wensen en iedereen bedanken voor alle ziektes.  
Isabel Berensten vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, het bestuur mag bedanken voor 
afgelopen halfjaar en het verslag en Bart mag bedaken voor zijn gezeik. 
Noa van Hamburg vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, haar mede-bestuurgenoten mag 
bedanken en felicteren, zeggen dat ze trots is. Ze vraagt aan Cas of hij Nijmegen of Gennep leuker 
vindt en waarom al de zure leden oude witte mannen zijn en antwoord op Thomas zijn vraag dat PEC 
laatste wordt en NEC op nummer één zal staan.  



Myrte Hofstede vraagt of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, haar mede-bestuursleden mag 
bedanken voor het leuke halfjaar, Noa mag bedanken voor het oplezen van het quorum en Rik 
beantwoorden dat ze verwacht aangereden te worden door een bus.  
Bart Krans vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, Noa mag bedanken voor het oplezen van 
het quorum, Myrte mag bedanken dat ze erbij is, Tessa mag bedanken voor het notuleren, Levy mag 
bednaken voor het leiden van de ALV en de rest felicteren met het verslag en Joos vragen of hij al uit 
zij identiteticrisis is.  
Tessa van Weerdhuizen vraagt of ze de ALV mag bedanken voor de ALV en ze vraagt of ze tegen Joos 
mag zeggen dat ze geen favorieten heeft.  
Aïscha wil beantwoorden dat de ismuskamer leukei is dan de ESV kamer.  
Cas zegt dat Nijmegen leuker is dan Gennep.  
Noa wil Roos vragen waar ze is.  
Cas zegt dat Roos aan het werk is.  
Levy Zeeegrs wil iedereen bedanken voor zijn aanwezigheid en voor de nuttige feedback. Hij wil 
Jeroen beantwoorden dat igor zijn favoriete album is, maar dat goblin ook leuk is. Hij wil zijn overige 
bestuursleden bedanken voor de vergadering en het afgeloopen halfjaar en aan iedereen vragen of 
ze de glazen naar voren mee kunnen nemen.  
 
Sluiting 
Levy Zeegers sluit de vergadering om 23:37.  


